

Katowice, dnia 01.02.2022r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

L.dz.: PKM/12/DKW/02/2022

dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Uruchomienie i kompleksowe zarządzanie systemem wypożyczalni rowerów miejskich w Katowicach w terminie od 1 kwietnia do 1 listopada 2022 roku”, znak sprawy pn/01/2022

Zgodnie z art. 135 ust. 2 w zw. z art. 378 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2021r. poz. 1129 z późn. zm.) w związku z pytaniami do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Wzór umowy §4 ust. 14

Ze względu na ogólny charakter zapisu zwracamy się z prośbą o wskazanie na jakiej liczbie rowerów Wykonawca ma zabezpieczyć możliwość zamieszczenia reklamy oraz doprecyzowanie kto będzie odpowiedzialny za przygotowanie projektu tej reklamy.

Konieczność zagwarantowania przestrzeni na reklamę Zamawiającego utrudnia, a w niektórych przypadkach wręcz uniemożliwia zawieranie umów z potencjalnymi reklamodawcami. Aby zachować możliwość zamieszczania reklamy oraz zagwarantować liczbę rowerów na których Wykonawca będzie mógł oferować reklamę na okres całego sezonu proponujemy zapis następującej treści:

„Wykonawca zabezpieczy możliwość reklamy Miasta Katowice na maksymalnie 100 rowerach standardowych podczas maksymalnie trzech uroczystości plenerowych organizowanych w trakcie obowiązywania umowy. Ostateczny projekt graficzny zostanie przekazany przez Zamawiającego nie później niż na 21 dni przed planowaną datą rozpoczęcia ekspozycji reklamy. Jednocześnie na żądanie Zamawiającego Wykonawca dostarczy maksymalnie 3 rowery do prezentacji na stoisku Zamawiającego w trakcie uroczystości plenerowych.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji SWZ w następującym zakresie:

§4 ust. 14 Załącznika nr 4 do SWZ

Przed modyfikacją zapis brzmiał:

14. Wykonawca zabezpieczy możliwość reklamy Miasta Katowice na rowerach podczas maksymalnie trzech uroczystości plenerowych organizowanych w trakcie obowiązywania umowy.

Po modyfikacji zapis ten otrzymuje następujące brzmienie:

14. Wykonawca zabezpieczy możliwość reklamy Miasta Katowice na maksymalnie 100 rowerach standardowych podczas maksymalnie trzech uroczystości plenerowych organizowanych w trakcie obowiązywania umowy. Ostateczny projekt graficzny zostanie przekazany przez Zamawiającego nie później niż na 21 dni przed planowaną datą rozpoczęcia ekspozycji reklamy. Jednocześnie na żądanie Zamawiającego Wykonawca dostarczy maksymalnie 3 rowery do prezentacji na stoisku Zamawiającego w trakcie uroczystości plenerowych.

Pytanie 2:

Wzór umowy §7 ust. 3 oraz formularz oferty pkt 16

Mając na uwadze podział wynagrodzenia zaproponowany w pkt 16 formularza oferty proponujemy aby wynagrodzenie miesięczne było obliczane na podstawie stawek wskazanych w kolumnie 4 tabeli mnożonych jako liczbę stacji z danego etapu rozbudowy. Pozwoli to Wykonawcy przedstawić faktyczne wartości wynikające z różnego okresu wykorzystania stacji i rowerów.

Natomiast jeżeli celem Zamawiającego było uzyskanie jednej średniej wartości ceny za obsługę stacji proponujemy modyfikację tabeli, która pozwoli na prostą prezentację maksymalnych wartości odpowiadającej poszczególnym miesiącom. W tym przypadku miesięczna wartość z wiersza 4 będzie stanowiła iloczyn liczby stacji oraz ceny netto wskazanej w kolumnie 4.

| L.P. | Liczba stacji rowerowych | liczba miesięcy | Okres obsługi stacji | Cena netto za obsługę jednej stacji za jeden miesiąc w zł | Wartość netto w zł |
|------|--------------------------|-----------------|-----------------------|---|--------------------|
| | 1 | 2 | 3 | 4 | $5=1*2*4$ |
| 1 | 93 | 1 | 01.04.2022-30.04.2022 | | |
| 2 | 99 | 1 | 01.05.2022-31.05.2022 | | |

| | | | | | |
|--------------------------------|-----|---|---------------------------|-------|-------|
| 3 | 104 | 1 | 01.06.2022- 30.06.2022 | | |
| 4 | 111 | 4 | 01.07.2022- 01.11.2022 | | |
| Suma wartość netto w zł | | | | | |

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji SWZ w następującym zakresie:

§7 ust. 3 Załącznika nr 4 do SWZ

Przed modyfikacją zapis brzmiał:

3. Wynagrodzenie miesięczne będzie obliczone jako iloczyn liczby stacji rowerowych i ceny jednostkowej za jedną stację.

Po modyfikacji zapis ten otrzymuje następujące brzmienie:

3. Wynagrodzenie miesięczne będzie obliczone jako iloczyn liczby stacji rowerowych i cen jednostkowych za jedną stację.

Pytanie 3:

Wzór umowy §8 ust. 3 i 4

Mając na uwadze fakt, że głównym celem jest zabezpieczenie okresu obsługi systemu od dnia 1 kwietnia do dnia 1 listopada wnosimy aby Wykonawca był zobowiązany dostarczyć do dnia 30 marca 2022 roku dokument potwierdzający posiadanie aktualnej polisy na cały okres obowiązywania umowy, a w przypadku płatności w ratach przedstawić potwierdzenia dokonania płatności za kolejną ratę nie później niż jeden dzień roboczy po dacie płatności kolejnej raty wskazanej w polisie.

Zmiana taka pozwoli uniknąć sytuacji, w której potencjalny Wykonawca będzie zawierał nową polisę w trakcie obsługi systemu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 4:

Wzór umowy § 8 ust. 6 pkt 1 oraz SWZ rozdział XX pkt 3

Zwracamy się do Zamawiającego z wnioskiem o obniżenie wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy do poziomu 1% ceny całkowitej podanej w ofercie. W obecnej sytuacji ekonomicznej i pandemicznej kwota zabezpieczenia będzie musiała znaleźć swoje odzwierciedlenie w wysokości oferty. Bazując na doświadczeniu Wykonawcy kwota zabezpieczenia nadal pozwoli na zabezpieczenie potencjalnych roszczeń Zamawiającego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

Z poważaniem,